

改作风 提效能 促发展 蚌埠在行动

政府牵线搭桥

校企“同题答卷”得高分

蚌埠融媒体中心首席记者 靳瑾
通讯员 韩小桐

“有了专家给我们坐镇，这下就有底气攻克研发难题啦！”跟合工大研发团队敲定了合作细节，蚌埠市行星工程机械有限公司董事长姚爱民笑得很高兴。他说，有了政府牵线搭桥，校企得以同题答卷，“肯定要得个高分啦！”

随着停车位置的变换，充电难以持续。这么一来，停车和充电成了两大难题。“我们想在智慧立体停车场上加载充电功能，但苦于关键技术无法突破，产品就卡在那儿了。”姚爱民说。

政府的牵线搭桥下，行星工程与合工大签订了合作协议，技术难题有了突破希望。促进产学研用融合，实施创新驱动发展，打通高校科技成果转化“最后一公里”，蚌埠的企走出、外地的专家请进来的“双向奔赴”越来越频繁。

采访中记者获悉，近年来我市企业技术创新体系建设持续加强，2021年成功创建玻璃新材料制造业创新中心，是国内玻璃新材料领域迄今唯一国家级创新平台。

“容缺审批”有温度 企业不再“往返跑”

蚌埠融媒体中心记者 何沛
通讯员 刘子阳

“原本我们提供的资料不全，但是窗口人员说可以‘容缺受理’。一个小时不到，我们就拿到了新的营业执照。”在龙子湖区政务服务中心，某口腔医院工作人员王先生向记者介绍道。

服务中心市场监管窗口办理公司变更登记。咨询后才发现，准备的材料中缺少签名以及名称变更的自主申报文书。

以提供容缺受理‘一次办’服务，您只需要在承诺时间之前将资料补齐就可以。”

此项举措打破了原来“材料不齐不能办”的传统，着力解决企业来回跑补充材料的问题，降低企业的时间和成本，为企业群众打开了审批服务的“便利之门”。

五蒙高速项目 沱湖特大桥

施工钢栈桥合龙



日前，五蒙高速项目沱湖特大桥施工钢栈桥合龙。

近日，随着最后一块桥面板铺设完成，蚌埠城投五蒙高速项目沱湖特大桥施工钢栈桥顺利合龙，这标志着沱湖两岸的施工便道成功打通，为后续蚌埠城投五蒙高速项目沱湖特大桥实现总工期目标提供了强有力的保障。

合龙连接了沱湖两岸，缩短了大桥建设的运输距离，极大地提高了建设效率，为接下来全线开工奠定了安全的施工条件。

五蒙高速项目由蚌埠城投公司负责出资筹建，是联通豫皖苏的重要省际通道，是皖北地区高速路网的重要组成部分。

在服务配套方面，进一步完善园区功能，优化路网布局，在园区内建设高层次人才公寓，加快涂山路白改黑、禹会路建设等项目，更好地承接全国空天产业技术、人才、资本的转移。

(上接01版)

更重要的是，蚌埠有着吸引企业的独特气质——这里区位优势优越。作为中国南北地理分界线所在的城市，蚌埠地处淮河中下游，位于千里淮河与京沪铁路交会处，是千里淮河第一大港、全国性综合交通枢纽城市，从蚌埠出发到北京最快3个小时，到上海、杭州2个小时左右，到南京、合肥40分钟，形成了与合肥都市圈、南京都市圈、长三角经济带主要城市间“一小时经济圈”。

仰望星空的蚌埠

这里产业基础雄厚。拥有完整工业体系的蚌埠，正加快打造硅基生物新材料、新一代信息技术、高端装备制造、生命健康、绿色食品、文旅融合和数字创意六大新兴主导产业和新能源、新型显示、智能传感器、生物化工四大产业集群，奋力走上振兴之路。

蚌埠如何筑梦天空？

既要仰望星空，又要脚踏实地。当前，蚌埠正把握发展窗口期，紧抓商业空天产业的发展先机，按照“1+4+N”的产业空间布局，即一个空天科创中心、四个配套产业基地、N个空天产业融合平台和应用场景，全力打造“可回收火箭之都”、商业空天产业重镇。

服务无边界。作为中国经济营商环境十大标杆城市，蚌埠“7×24小时”政务服务地图全国推广，在全省率先实现企业开办“一日办结”。

仰望星空，脚踏实地。当前的蚌埠，已经绘就了空天蓝图，筑好了圆梦之地，勇敢踏出了逐梦的第一步，正奋力打造空天产业集群发展新高地。

我市启动《优化营商环境条例》地方立法

本报讯(融媒体首席记者 新瑾)营商环境的持续优化，将有法律保驾护航。5月8日下午，《蚌埠市优化营商环境条例》立法工作领导小组第一次会议召开，标志该项地方立法正式启动。

国际化的一流营商环境。要按照“小快灵”立法模式要求，聚焦解决市场主体最关切的“急难愁盼”突出问题，始终坚持问题导向、发展趋向，不断增强市场主体的获得感和满意度。

案件集中管辖打破 行政诉讼“主客场”

我市法院行政审判工作经验获全省推广

本报讯(融媒体记者 吴媛媛)近年来，我市法院认真贯彻落实司法改革精神，在全省法院率先推行行政案件集中管辖，同时健全完善配套制度，加强“府院联动”机制建设，有效推进行政争议实质化解，行政审判效率和群众满意度大幅提高，这一工作经验被省高院在全省法院推广。

“门诊式”庭审、个案庭前审理、批量案件“多案同审”“多案连审”，全面推广令状式、表状式、要素式文书，快立快审快结。

中共蚌埠市委组织部公告

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主，广泛听取群众意见，把干部选准、选优，根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定，现对以下拟提拔为县(区)政府正职人员进行公示(按姓氏笔画为序)：

省委党校研究生，中共党员，现任市应急管理局局长、党委书记。公示时间为2023年5月9日至5月15日(每天上午8:00至12:00，下午2:30至5:30)。



近日，胜利五村社区新时代文明实践站开展“学思践悟 踔厉奋发向未来”学习贯彻党的二十大精神主题活动，为社区党员干部上了一堂立意深远、思想深刻的专题党课。

(上接01版)

深入开展主题教育，要针对对表习近新时代中国特色主义思想和党中央重大决策部署，系统梳理调研发现的问题，推动发展遇到的问题、群众反映强烈的问题，结合巡视巡察、审计监督发现的问题，逐条列出问题清单；推动把学、查、改有机贯通起来，全面查找自身不足和工作偏差，从一开始就改起来，能改的马上改，一时解决不了的要明确具体措施、整改时限、责任分工，确保整改到位；各地区各部门各单位要确定若干群众反映强烈、长期没有解决的突出问题，制定专项整治方案，采取台账式管理、项目化推进的方式进行集中整治，动真碰硬、务求实效，防止大而化之、避重就轻、避实就虚，防止作表面文章、搞数字整改甚至弄虚作假；要把“当下改”与“长久立”结合起来，做好完善机制、建章立制的工作，防止问题反弹。

推动高质量发展是主题教育的重要着力点。“当下改”与“长久立”有机统一于推动高质量发展取得新成效。要通过深入开展主题教育认真贯彻落实党中央关于贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展的系列决策部署，结合实际拿出具体措施；要引导党员、干部打破思维定式，转变思想观念，理清影响和制约高质量发展的问题短板及其根源，开展“靶向治疗”；推动办实事、解民忧，积极开展“我为群众办实事”等，着力解决民生领域突出问题；督促党员、干部树立正确的权力观、政绩观、事业观，发扬“功成不必在我、功成必定有我”的精神，一张蓝图绘到底，一茬接着一茬干，防止换届后容易出现的成绩冲动、盲目蛮干、大干快上以及“换届赛道”“留痕迹”等现象。

新华社北京5月8日电